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Genehmigung von Kleinwindkraftaniagen

Sehr geehrte Damen und Herren,
Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu Frage 1. — Gibt oder gab es flr den Kreis Segeberg bereits Antrage auf Genehmigung von
Kleinwindkraftanlagen?

Antwort:
Es gab zwei Antrage. Zudem gab es haufiger Anfragen zur Zulassigkeit von Kleinwindenergiean-
lagen, aber es wurden danach keine Antrige gestellt.

Zu Frage 2. — Falls ja, wurden diese genehmigt?

Antwort;
Nein

Zu Frage 3 — Wie viele wurden genehmigt?

Antwort:
Keine (s. u. 2.)

Zy Frage 4. - Falls diese nicht genehmigt wurden, mit welcher Begrindung wurden sie abgelehnt?

Antwort;

Eine Kleinwindenergieanlage wurde abgelehnt, weil sie im allgemeinen Wohngebiet im Sinne des
§ 4 der Baunutzungsverordnung errichtet werden sollte. Die Anforderungen an gesunde Wohn-
und Arbeitsverhalinisse im Sinne des § 34 Baugesetzbuch waren nicht erfuillt.
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Der Antrag fur die zweite Anlage wurde vom Bauherren zurlickgenommen.

(Zu Frage 5. bis 7.:
Die Zustandigkeit liegt bei ISE.
Ich habe sie um eine gesonderte Stellungnahme gebeten.)

Mit freundlichen GriRen
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